



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

వరంగల్ - ఆదిలాబాద్

హన్మకొండ | జనగాం | ములుగు నిర్మల్ | మంచీర్యాల
ప్రా. జయశంకర్ భూపాలపల్లి కొమురం ఢిం అసిఫాబాద్
మహబూబాబాద్

సోమవారం
26 ఆగస్టు 2024

పేజీలు : 08



జీవితాన్ని పండుగగా మలుచుకోవాలనేదే శ్రీకృష్ణ పరమాత్ముని సందేశం

- అందరికీ శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి శుభాకాంక్షలు
- రాష్ట్ర మంత్రి కొండా సురేఖ



వరంగల్ బ్యారో, ఆగస్టు 25 (జనం సాక్షి) : జీవన గమనంలో ఎన్ని సమస్యలు ఎదురైనా, ఎన్ని అవాంతాలు వచ్చినా, కష్టసుఖాలను సమభావంతో స్వీకరిస్తూ, అమూల్యమైన ఈ జీవితాన్ని పండుగగా మలుచుకోవాలనే సందేశాన్ని శ్రీకృష్ణ పరమాత్ముని జీవితం మనకు అందిస్తుందని అటవీ, పర్యావరణ, దేవదారు ధర్మాదారు శాఖామాత్యులు కొండా సురేఖ అన్నారు. శ్రీకృష్ణాష్టమి (ఆగస్టు 26) ని పురస్కరించుకుని మంత్రి కొండా సురేఖ రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రీకృష్ణుడు తన జీవితంలోని పలు దశల్లో ప్రదర్శించిన లీలలు, మహిమలు భక్తులను పరవశింపచేస్తాయని మంత్రి సురేఖ అన్నారు. ద్వాపర యుగంలో జన్మించిన శ్రీకృష్ణుని మహోన్నత వ్యక్తిత్వం, జీవన విధానం నేటి కలియుగంలోనూ మనకు గొప్ప ప్రేరణనిస్తాయని మంత్రి తెలిపారు. శ్రీకృష్ణుడు ప్రవచించిన గీత కేవలం ఆధ్యాత్మిక బోధనలకు మాత్రమే పరిమితం కాదనీ, అదొక విజ్ఞాన భాండాగారమని మంత్రి సురేఖ పేర్కొన్నారు. జీవితంలో ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనైనా ధైర్యం, స్థిరబ్రజ్జితతో ముందుకు సాగడానికి కావాల్సిన ప్రేరణను గీత అందిస్తుందని మంత్రి సురేఖ తెలిపారు. దుష్ట శిక్షణ, శిష్ట రక్షణ అనే శ్రీకృష్ణుని సందేశమే నేటి పాలక వ్యవస్థలకు మార్గనిర్దేశనం చేసిందని అన్నారు. శ్రీకృష్ణుని జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించే ఉట్ల పండుగ జీవితాన్ని ఆటపాటలతో ఆనందమయం చేసుకోవాలని తెలియచెప్పడం మంత్రి తెలిపారు. సమస్యల వలయంలో చిక్కుకున్న నేటి ప్రపంచానికి శ్రీకృష్ణుని తాత్వికత సరైన దారిని చూపుతుందని మంత్రి సురేఖ స్పష్టం చేశారు.



గవర్నర్ పర్యటనకు ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా చేయాలి

• ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టిఎన్

ములుగు ప్రతినిధి, ఆగస్టు 25(జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ పర్యటనకు ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టిఎన్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్య జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా రామప్ప సరస్సు, హరిత కార్టేజ్ లను సుందరికరణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గదులను శుభ్రంచేయాలని, శానిటేషన్ చేయాలని సంబంధిత అధికారులను సూచించారు. గవర్నర్ పర్యటన ఏర్పాట్లను కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాట్ల మధ్య ఎటువంటి లోటు పాట్లు లేకుండా పకడ్బందీగా చేయాలని అధికారులను సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టర్ సిఈ విజయ భాస్కర్, జెడ్పీ సి ఈ ఓ సంపత్ రావు, డి ఎం అండ్ హెచ్ అప్పయ్య, సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరు టన్నుల నల్ల బెల్లం పట్టివేత

• వ్యాసు, ఆటో, రెండు మోటార్ సైకిల్స్ సీజ్

• 8 మంది పైన కేసు నమోదు : ఎక్సైజ్ సిబ్బంది బిక్షపతి

కొత్తగూడ, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : మహబూబాద్ జిల్లా గూడూరు మండలంలోని ఎక్సైజ్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఎక్సైజ్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ వి బి కమలహాసన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు వరంగల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ అంజన్ రావు ఆధ్వర్యంలో దాడులు నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం గూడూరు ఎక్సైజ్ సి ఐ బిక్షపతి మాట్లాడుతూ గూడూరు మండలం దుబ్బుగూడెం, చిల్ల గండి తండా లలో జరిపిన దాడులలో 6000 కిలోల నల్ల బెల్లంతో పాటు 200 కిలోల పట్టిక, 60 లీటర్ల నాటసారాయిని స్వాధీనం చేసుకుని ఒక ఐసర్ వ్యాసు, రెండు మోటార్ సైకిల్స్, ఒక ఆటో ను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎక్సైజ్ శాఖ దాడుల్లో పట్టుబడిన భూక్య భావ్



సింగ్(కొమ్ముగూడెం),బానోత్ దేవ్ సింగ్(లైన్ తండ్),అజ్మీర్ చిన్న (దుబ్బాగూడెం),లావుడ్య బాలు (లక్ష్మణ్ తండ్),మీసాల వెంకట రమణ (కడప),డెరంగుల శివ కుమార్(కడప),అజ్మీరా సూర్య(లైన్ తండ్),గుగులోత్ జ్యోతి, (చిల్లగండి తండ్) లపై కేసు నమోదు చేసినట్లు సీఐ బిక్షపతి తెలిపారు. ఈ దాడులలో ఎక్సైజ్ ఎస్ ఐ రాజేశ్వరి, హెడ్ కానిస్టేబుల్ బుచ్చయ్య, కానిస్టేబుల్ సుధాకర్, నరేష్, వెంకన్న, బాలకృష్ణ, దేవేందర్, యుగేందర్,గద్దర్, సాయి రామ్, మనోజ్, మల్లికార్జున్, భాగ్యలక్ష్మి లు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే యశశ్విని రెడ్డికి ఘనస్వాగతం

పాలకుర్తి, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : విదేశీ పర్యటనను విజయవంతంగా ముగించుకుని స్వదేశంలో అడుగిడి ఆదివారం తెల్లవారుజామున హైదరాబాద్ విమానాశ్రయంలో దిగిన పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశశ్విని రెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త హనుమాండ్ల తిరుపతిరెడ్డి తో పాటు కొడకండ్ల, తొర్రూర్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాపాక సత్యనారాయణ, జాటోతు హమ్మా నాయక్ లు పుష్పగుచ్చాన్ని అందజేసి శాలువాతో సత్కరించి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పాలకుర్తి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ధ్యేయంగా, నియోజకవర్గంలోని యువతని యువకులకు ఉపాధి అవకాశాల కల్పించేందుకు ఎమ్మెల్యే యశశ్విని రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. విదేశీ పర్యటనను ముగించుకుని

స్వదేశానికి చేరుకోవడం పట్ల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గిరగాని కుమారస్వామి గౌడ్, ధరావత్ సురేష్ నాయక్, నల్ల శ్రీరాములు, సుంపు సంతోష్, ఈదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి, రాజశేఖర్, నియోజకవర్గ నాయకులు విజయపాల్ రెడ్డి, ప్రసాద్ రెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి, యాత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు ధారావత్ రాజేష్ నాయక్, ఉపాధ్యక్షులు గోనె మహేందర్ రెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జలగం కుమార్ మాజీ ఎంపీపీలు కారుబోతుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, గడ్డం యాకసోమయ్య, నాయకులు హరికృష్ణ, మేదారపు సుధాకర్, చిలువేరు కృష్ణమూర్తి, సోమన్న తదితరులు పాల్గొని ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.

జనం సాక్షి చదివినవారికి, కార్మిక వర్గాలకు, క్రైస్తవ వర్గాలకు, అధికారులకు

వార్షికోత్సవ శ్రీకృష్ణాష్టమి శుభాకాంక్షలు

శ్రీరామాజు ప్రశాంత్ బత్తులపల్లి

అరుణశ్రీ జ్యూవెల్లరీ వర్క్స్

వెండి, బంగారు నగల వ్యాపారం

ఫోన్: 9177290010, 9553340416

మా వద్ద: అన్ని రకముల వెండి, బంగారు నగలు 91.6 KDM హారీమార్క్ అభరణములు ఆర్డర్ పై గ్యారంటీగా తయారు చేసే ఇష్టబదును.

పోలీస్ స్టేషన్ రోడ్, కొత్తగూడ, మహబూబాబాద్ జిల్లా.

గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బోనాలు

బచ్చన్నపేట ఆగస్టు 25 (జనం సాక్షి) : బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కులస్తుల ఆరాధ్య దేవత అయిన తాటి వనంలో గల రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లికి మొక్కులు చెల్లించుకొని నైవేద్యాలు అప్పగించారు. ఆదివారం గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రధాన వీధుల గుండా శివనాథుల విన్యాసాలతో డప్పు చప్పుల మధ్య అంగరంగ వైభవంగా బోనాలు ఎత్తుకొని తాటి వనములో గల రేణుక ఎల్లమ్మ దేవాలయం వరకు మహిళలంతా... బోనాలు ఎత్తుకొని వరుస క్రమంలో గుడి చుట్టూ ప్రదర్శనలు చేసి... గుడి ముందు బోనాలు దింపి... అమ్మవారికి తమ తమ మొక్కులను చెల్లించుకుని... నైవేద్యం అప్పజెప్పారు. భక్తి శ్రద్ధలతో గౌడ సంఘ నాయకులు మహిళలు యువకులు బంధుమిత్రులు పిల్లాపాపలతో చేరుకున్నారు. అనంతరం గౌడ సంఘ నాయకులు మాట్లాడుతూ... ప్రజలందరికీ అంతా శుభవే



మొక్కుకుంటూ.... మోపు పెట్టి చెట్టు ఎక్కుతామని ఆ తల్లి మమ్మల్ని దీవించి చల్లంగా చూడాలని నిత్యం వేడుకుంటాం... ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘ నాయకులు బొమ్మైన రాజయ్య గౌడ్, నల్లగని బాలకిషన్ గౌడ్, బొమ్మైన అంజనేయులు గౌడ్, అందే శ్రీనివాస్ గౌడ్, వనమైన వెంకటేశ్ గౌడ్, కక్కెళ్ళ రాజు,, బొమ్మైన బిక్షవతి గౌడ్, బొమ్మైన సందీప్ గౌడ్, కక్కర్ల విజయ్ గౌడ్, బూరుగు చంద్రం గౌడ్, కక్కర్ల ప్రభాకర్ గౌడ్, మార్కనత్తయ్య గౌడ్, బండ భాస్కర్ గౌడ్, బండ నరేష్ గౌడ్, అందే పరుశరాములు గౌడ్, మల్లం కేశవులు గౌడ్, మల్లం బాలు గౌడ్, కక్కర్ల సంజీవ్ గౌడ్, వనమైన మనీ చందర్ గౌడ్, కక్కర్ల గణేష్ గౌడ్, మల్లం అంజి గౌడ్, అందే సతీష్ గౌడ్, ఉట్టూరు బాలరాజు గౌడ్, అందే శీసు గౌడ్, అందే దివాకర్ గౌడ్, భక్తిశ్రద్ధలతో గౌడ సంఘ మహిళలు బంధుమిత్రులు పిల్లాపాపలతో పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కలగాలని మనసారా అమ్మవార్లను ప్రార్థిస్తున్నాం... గ్రామదేవతల బోనాలు మన సంస్కృతిక పునర్నివనంలో ఒక భాగం, పాడివంటలతో ఆరోగ్య సిరి భోగ్యాలతో ఈ ప్రాంతం సుభిక్షంగా ఉండాలని... గీతా కార్మికులు నిత్యం ఉదయం లేచి తమ ఆరాధ్య దేవత అయిన రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లిని కాటమయ్య లను మొక్కుకుంటూ తాడిచెట్టు ఎక్కేముందు చెట్టును మూడుసార్లు

కొన్నె గ్రామ సేవలో కోడూరు శివకుమార్ గౌడ్



బచ్చన్నపేట ఆగస్టు 25 (జనం సాక్షి) : జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలోని కొన్నె గ్రామానికి చెందిన సామాజికవేత్త, గ్రామ ఆపద్బాంధవుడు, తన సామాజిక సేవలో భాగంగా కొన్నె గ్రామపంచాయతీకి కోడూరు శివకుమార్ గౌడ్ విద్యుత్ బల్బులు అందించారు. కొన్నె గ్రామంలో త్రావణమాసం పురస్కరించుకుని గ్రామంలో విద్యుత్ బల్బులు లేక గాధాంధకారంలోనికి వెళ్లిందన్న విషయం తెలుసుకున్న కోడూరు శివకుమార్ గౌడ్ తన సొంత డబ్బులతో గ్రామపంచాయతీకి విద్యుత్ బల్బులను అందించాడు. గ్రామంలో సిబ్బందితో విద్యుత్ బల్బులు వేయించి గ్రామానికి వెలుగులు నింపినందుకు గాను శివకుమార్ గౌడ్ ను గ్రామస్తులందరూ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలికట్టె శ్రీనివాస్ కందుకూరి నవీన్ గౌడ్ పిట్టల బాలరాజ్ సంతోష్ రెడ్డి చెవిటి రామయ్య, సిబ్బంది శ్రీనివాస్ సిద్ధులు దాసు పాల్గొన్నారు.

టీఎన్టీవోస్ జిల్లా అధ్యక్షునిగా వెంకటాచారి



కోశాధికారిగా యుగంధర్ పాలకుర్తి, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : టీఎన్టీవోస్ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షునిగా పాలకుర్తి పంచాయతీ కార్యదర్శి కవీలవాయి వెంకట చారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఆదివారం జనగామ టీఎన్టీవో భవన్లో జరిగిన జిల్లా పంచాయతీ కార్యదర్శిల సమావేశంలో జిల్లా కోశాధికారిగా మండలంలోని బమ్మెర పంచాయతీ కార్యదర్శి మట్టేపల్లి యుగంధర్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. జిల్లా ఈసీ సభ్యులుగా పెద్దతండ (బి) పంచాయతీ కార్యదర్శి మంగళంపల్లి శ్రీకాంత్, తీగారం పంచాయతీ కార్యదర్శి మహేందర్ లను ఎన్నుకున్నారని జిల్లా కోశాధికారి యుగంధర్ తెలిపారు. మా నియామకానికి సహకరించిన టీఎన్టీవోస్ పంచాయతీ కార్యదర్శి అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఘనంగా ఓబీసీ లిజర్వేషన్ పితామహుడు బీపీ మండల్ జయంతి

● నివాళులర్పించిన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గాండ్ల దేవేందర్ స్టేషన్ ఘనపూర్, ఆగస్టు 25 (జనం సాక్షి) : చిల్వూర్ మండలం చిన్న పెండ్యాల గ్రామంలో ఓబీసీ రిజర్వేషన్ పితామహుడు బీపీ మండల్ జయంతి వేడుకలు బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం బీపీ మండల్ జయంతిని పురస్కరించుకొని మండలంలోని ఆయన చిత్రవటాని కి బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గాండ్ల దేవేందర్ పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా దేవేందర్ మాట్లాడుతూ బీసీల రిజర్వేషన్ కోసం పాటుపడిన మహానైత్యులకి డిపీ మండల్ కృషి అనిర్వచనీయమని అన్నారు. వెనుక బడిన కులాల ఆరాధ్యుడు మండల్ కమిషన్ ద్వారా బుడుగు బలహీన వర్గాలకు ప్రాధాన్యతను పెంచి బీసీలకు అభి వృద్ధి ఫలాలు అందించిన ప్రముఖ రాజకీయ నాయకు డు, బీహార్ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి, మాజీ కేంద్ర మంత్రి బిపీ మండల్ జయంతి సందర్భంగా సంస్కరణ సభ



నిర్వహించడమైనదని అన్నారు.బుడుగు బలహీన వర్గాలకు మండల్ ఆదర్శప్రాయుడని ఆయన ఆశయా ల ఆచరణలో యువత నడవాలని పిలుపునిచ్చారు. బీసీల అభ్యున్నతి కోసం అలుపెరుగని కృషిచేసిన మహానాయకుడు మండల్ అని కొనియాడారు.ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షు డు గాండ్ల దేవేందర్, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ గంట్ల ఉపేందర్ యాదవ్, దళిత సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు ఇల్లందుల సుదర్శన్ సంక్షేమసంఘం మండల అధ్యక్షు డు బత్తుల రాజన్ బాబు, యువజన అధ్యక్షుడు ము క్కెర శ్రావణ్ యాదవ్,కన్నెబొయిన అశోక్ యాదవ్, కోరుకొప్పుల రాజు గౌడ్, రంగు సంపత్ గౌడ్, తదితరు లు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సెి చక్రపాణి ఆధ్వర్యంలో సైబర్ నేరాలపై అవగాహన



మహాదేవపూర్ ఆగస్టు 25 (జనం సాక్షి) : కాలేశ్వరం ఎస్సెి చక్రపాణి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రోజున కాలేశ్వరం గ్రామంలో సైబర్ నేరాలపై గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సెి మాట్లాడుతూ. ప్రజలు సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలో ఒకవేళ సైబర్ నేరాలకు గురైతే వెంటనే 1930 నెంబర్ కు కాల్ చేసి రిపోర్ట్ చేయాలని ఆదేశించి ప్రజలు తప్పకుండా ఫ్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని ప్రతి వాహనదారులు కచ్చితంగా డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ తోపాటు వాహనానికి సంబంధించిన డ్రువపత్రాలు ఉండాలని ప్రజలకు తెలిపారు. అలాగే మహారాష్ట్ర-ఫత్తీస్ ఘడ్ రాష్ట్రాల నుంచి కాలేశ్వరం వస్తున్న అనుమానితులను ఎస్సెి చక్రపాణి ఫింగర్ ప్రింట్ ద్వారా చెకింగ్ చేసి వదిలివేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ సిఆర్మిఎఫ్ పోలీసులు ఉన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

మంగపేట ఆగస్టు 25(జనంసాక్షి) : మండలంలోని తిమ్మంపేట జెడ్పీ హైస్కూల్ నందు 1986-1987 వ సంవత్సరంలో పదవ తరగతి పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాలలో స్నేహితులు అందరూ కలిసి ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల పూర్వ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు సమావేశమై తాము పాఠశాలలో గడిపిన ముప్పై ఏడు సంవత్సరాల క్రితం చదివిన జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకుంటూ అప్పటి అపూర్వమైన తీపి జ్ఞాపకాలను, సంఘటనలను గుర్తుచేసుకుంటూ భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు.అప్పటి రోజులను మళ్ళీ గుర్తు చేసుకుంటూ స్నేహితులు ఒకరిని ఒకరు ఆత్మీయంగా పలకరించుకుంటూ సరదాగా గడిపారు.అనంతరం తమకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన మహమ్మద్ అహ్మద్ (ఆంగ్ల బోధకుడు), ఎం. చంద్రమౌళి (తెలుగు పండితులు),దిడ్డి కాశినాదం వంటి గురువులను ఘనంగా శాలువలతో సత్కరించి



మెమొంటోలను అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు తాము చదువుకున్న పాఠశాలకు సుమారు 40 వేల రూపాయల విలువగల సౌండ్ సిస్టంను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడైన పెనక సత్యనారాయణ కు అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు తులసి రామ్, తిరుపతయ్య, గొప్ప సమ్మారావు,సంకుబొప్ప నరసింహారావు,అత్తె శ్రీనివాసు,ఎర్రంకానీ పురుషోత్తం, సులోచన, నిర్మల,ఇంకా యాభై మందికి పైగా పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు

భూపాలపల్లి, ఆగస్టు 25 (జనం సాక్షి) : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా అధ్యక్షులు ఏడు నుతుల నిశిధర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర నాయకులు పొనుగోటి పాపారావు , రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ చందుపట్ల కీర్తి రెడ్డి హాజరయ్యారు, అనంతరం వారు మాట్లాడుతూసభ్యత్వం నమోదు కోసం 8800002024 నంబర్ కి కాల్ చేస్తే వచ్చే లింక్ ద్వారా నమోదు చేసుకోవచ్చు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వెన్నంపల్లి పాపన్న ,చందుపట్ల సత్యపాల్ రెడ్డి , కన్నం యుగద్వీశ్వర్ పార్లమెంట్ కో కన్వీనర్ లింగంపల్లి ప్రసాద్ రావు , జిల్లా సభ్యత్వ నమోదు ఇంచార్జ్ జస్సు మొగిలి , రాష్ట్ర దళిత మోర్చా కార్యదర్శి బట్ల రవి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మొరె రవీందర్ రెడ్డి , హనుమకొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రాయరాజుల మొగిలి సభ్యత్వ నమోదు సహా ఇంచార్జి దొంగల రాజేందర్ వివిధ మోర్చా అధ్యక్షులు ,జిల్లా నాయకులు మండల అధ్యక్షులు, మండల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేజీబీవీ వసతి గృహాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్

వరంగల్ ప్రతినిధి, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : వరంగల్ జిల్లా వర్తమాన మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలికల ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాలను, ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహాన్ని, వర్తమాన మండలం ఇల్లంద కేజీబీవీను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. రికార్డులు, విద్యార్థుల హాజరు పట్టికను పరిశీలించారు. ఆదివారం ఇల్లందులోని ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. పాఠశాలలోని పిల్లలకు మౌలిక వసతులు, బోజన సౌకర్యాలు ఎలా ఉన్నాయో అనే విషయాన్ని పిల్లలతో స్వయంగా మాట్లాడి తెలుసుకున్నారు. కలెక్టర్ విద్యార్థులకు పలు సజ్జెక్షన్లకు సంబంధించి ప్రశ్నలను అడిగి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించడంతో పాటు భోజనం మెనూప్రకారంగా పాస్టిక ఆహారం అందించాలని అన్నారు. ఇళ్లంద కెజిబీవీ లో ఏర్పాటుచేసిన ఫిర్యాదుల పెట్టెను తెరచి ఫిర్యాదులను పరిశీలించారు. బోజన తయారు గది, స్టోర్ రూమ్, డైనింగ్ హాల్, మరుగుదొడ్లు మరియు పరిసర ప్రాంతాలను పరిశీలించి పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని అన్నారు. సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలని, పరిసరాల్లో పేరుకుపోయిన పిచ్చి మొక్కలను తొలగించాలని నిర్వాహకులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో నిర్వహకులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్డిఎఫ్ వసతి అచ్యుత పాయి కళాశాలలో స్వాగతం పాల్పి వేడుకలు

పర్వతగిరి (జనంసాక్షి) : పర్వతగిరి మండలం కలెక్టరేట్ గ్రామంలో ఆర్ డి ఎఫ్ వసతి అచ్యుత పాయి జూనియర్ కళాశాలలో ఆదివారం రోజు అంగరంగ వైభవంగా వెల్కమ్ పార్టీ వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ జనార్దన్ మాట్లాడుతూ ఈ పోటీ ప్రపంచంలో పోటీపడి చదవాలని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడడం జరిగింది. అధ్యాపకులు విద్యార్థులను ఉద్దేశించి పలు సూచనలు చేయడం జరిగింది. సమావేశం అనంతరం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్ రాజు, ఏఓ సత్యనారాయణ, రాంబాబు, మహేశ్వర్, జయశంకర్, సైదులు, గుంశావతి, శ్రీనివాస్, హైమావతి, ప్రశాంత్, మహేష్ పాల్గొనడం జరిగింది.



రుణమాఫీ కోసం ఫ్యామిలీ వెరిఫికేషన్ చేస్తున్న ఏకాడి

గంగారం, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా రైతు రుణమాఫీ పథకాన్ని 2 లక్షల వరకు మాఫీ చేయడం జరిగింది ఇందులో భాగంగా కొంతమంది రైతులకు రేషన్ కార్డ్ లేని కారణంగా మాఫీ కాకపోవడంతో ఆందోళన చెందిన రైతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి మండలానికి ఒక నోడల్ అధికారిని నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రుణమాఫీ కాని లబ్ధిదారుల ఇంటి కెళ్ళి ఫ్యామిలీ వెరిఫికేషన్ చేసిన అనంతరం వారికి రుణమాఫీ వర్తిస్తుందని చెప్పడం జరిగింది ఇందులో భాగంగా గంగారం మండలం పెద్దవల్లపూరు గ్రామానికి చెందిన గుండగాని రాజు తనకు లక్ష 17వేల రూపాయలు గాను రేషన్ కార్డు లేక రుణమాఫీ కాకపోవడంతో ఆ రైతు ఇంటి దగ్గరికి వచ్చిన ఏకాడి కిషోర్ ఫ్యామిలీ వెరిఫికేషన్ చేసుకొని తమకు సంబంధించిన వెబ్సైట్లో అప్లోడ్ చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నోడల్ ఆఫీసర్ కిషోర్ మాట్లాడుతూ గంగారం మండలంలో రేషన్ కార్డు లేకుండా రుణమాఫీ కాని రైతులు మొత్తం 7గురు ఉన్నట్లు వారి యొక్క ఇంటి దగ్గరికి వెళ్లి ఫ్యామిలీ వెరిఫికేషన్ చేసి వెబ్ సైట్ లో ఫోటో తీసుకోవడం జరుగుతుందని అనంతరం వారికి రుణమాఫీ జరుగుతుందని తెలిపారు.



బీసీల ఆశాజ్యోతి బిందెళ్ళు ప్రసాద్ మండల్

భీమదేవరపల్లి, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : భారతదేశంలోని వెనుకబడిన తరగతుల ఆశాజ్యోతి బీసీ రిజర్వేషన్ల విశామహాలు, సంఘసంస్కర్త, బిందెళ్ళు ప్రసాద్ మండల్ 106 వ, జయంతి వేడుకలు భీమదేవరపల్లి మండలంలోని ఆదివారం ముల్కూర్ అంబేద్కర్ కూడలి వద్ద ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ వంగ రవీందర్, డేగల సారయ్య, కొలుగూరి రాజు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు చిరురాల సరూప, ఆదరి రవీందర్, ఉసకోయిల ప్రకాష్, శనిగరపు సదానందం, మాట్ల వెంకటస్వామి, రేణికుంట్ల బిక్షపతి, కండే సుధాకర్, గజ్జల సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంఘం సభ్యులు పిల్లలకు ప్రోత్సాహకాలు

భీమదేవరపల్లి ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : మండలంలోని ముల్కూర్ సహకార గ్రామీణ పరపతి, మార్కెటింగ్ సొసైటీ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో సంఘ అధ్యక్షులు అలిగిరెడ్డి ప్రవీణ్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆదివారం సంఘ సభ్యుల పిల్లలకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేశారు. ఇందులో భాగంగా ఎంసెల్ - 2023 మొదటి సంవత్సరము విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు (మెడిసిన్, డెంటల్, ఫార్మా-డి %- % రూ. 20,000/- ఇంజనీరింగ్, బీఫార్మసీ, బి.ఎస్.సి అగ్రికల్చర్/హార్టికల్చర్/నర్సింగ్ రూ. 15,000/-), 82మందికి రూ. 12,50,000/-ల ప్రోత్సాహక బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. ఈ ప్రోత్సాహక బహుమతుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని 2008 లో ప్రారంభించి, 2023 వరకు - 1218 విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఇప్పటి వరకు రూ.1,01,43,500లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ జనరల్ మేనేజర్ రాంరెడ్డి, సంఘ ఉపాధ్యక్షులు కదారి ఆదాం, సంఘ కార్యవర్గ సభ్యులు కంకల భాగ్య, కూన కనుకయ్య, మారుపాటి జయపాల్ రెడ్డి, అంబాల రాములు, గజ్జల వీరయ్య, బేల కనుకయ్య, కంది రవీందర్ రెడ్డి, ఈర్ల మూగయ్య, కర్ర మహేందర్, మండల శ్రీనివాస్, చెవ్వల బుచ్చయ్య, గుగ్గోతు బాషు, బొల్లపెల్లి వీరన్న మరియు సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ప్రతిభ పురస్కారాలు

నిర్మల్ బ్యారో, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : మున్నూరుకాపు బ్రస్ట్ బోర్డ్ ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ప్రతిభ పురస్కారాలు అందజేశారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ కాచిగూడ మున్నూరుకాపు వసతిగృహ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల్లో అత్యుత్తమ మార్కులు పొందిన విద్యార్థులకు బ్రస్ట్ బోర్డు చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ఎం ఆర్ వెంకట్ రావు ఉత్తమ పురస్కారాలతో పాటు నగదు పారితోషకం అందజేశారు. నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన గుమ్మల అశోక్ కూతురు హను ఇంటర్మీడి యెట్లో 96% ఉత్తీర్ణత సాధించినందుకుగాను ఉత్తమ ప్రతిభ పురస్కారం అందుకున్నారు. బ్రస్టు చైర్మన్ మాట్లాడుతూ మున్నూరుకాపు బ్రస్టు బోర్డు ఏర్పాట్ల 60సం., పూర్తయిన సందర్భంగా వజ్రోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నామని, అందులో భాగంగానే 2023, 2024 సం., లో ప్రతిభ



కనబరిచిన రాష్ట్రంలోని మున్నూరుకాపు విద్యార్థులకు 11లక్షల, 60వేల రూ., నగదుతో పాటు ప్రతిభ పురస్కారాలు అందజేస్తున్నామన్నారు. ఎందరో మంది విద్యార్థులకు హాస్టల్ వసతి కల్పిస్తున్నామని అన్నారు, విద్యార్థులు విద్యతో పాటు ఉద్యోగ, రాజకీయ రంగంలో

రాణించాలని, రాష్ట్రంలో అత్యధిక శాతం మున్నూరుకాపులు ఉన్నప్పటికీ ఆర్థికంగా వెనుకబడి ఉన్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరుకాపు బ్రస్టు బోర్డు సభ్యులు దేవేందర్, పిల్లి శ్రీనివాస్, యోగేందర్, అన్నపూర్ణ, ఆయా జిల్లాల మున్నూరుకాపు సంఘ ప్రతినిధులు, కుల సోదరులు పాల్గొన్నారు.

“ప్రెస్ క్లబ్ పాలకుర్తి” అధ్యక్షునిగా “గుగులోతు దేవోజి”



పాలకుర్తి, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : జనగామ జిల్లా, పాలకుర్తి మండల ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులు సంయుక్తంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో “ప్రెస్ క్లబ్ పాలకుర్తి” నూతన అధ్యక్షునిగా గుగులోతు దేవోజి (నవతెలంగాణ), ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఆదివారం పాలకుర్తిలో జరిగిన ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా సమావేశంలో ప్రెస్ క్లబ్ పాలకుర్తి నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ప్రెస్ క్లబ్ పాలకుర్తి గౌరవ అధ్యక్షులుగా చిట్టాల యాకయ్య (ఆంధ్రజ్యోతి), ఉపాధ్యక్షులుగా చిరురాల ఎల్లయ్య (మన ప్రగతి), కొండపర్తి విష్ణుమూర్తి (సాక్షి టీవీ), వర్తమాన శ్రీనివాస్ (టీవీ 5), ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎండి యూకాబ్ పాషా (ఏబీఎన్ ఆంధ్రజ్యోతి), సహాయ కార్యదర్శిగా సలోంధ్ర సోమన్న (జనంసాక్షి), బొమ్మగాని ప్రదీప్ గౌడ్ (టీ న్యూస్), కత్తుల యాకయ్య (ప్రజాపక్షం), కోశాధికారిగా జిలకర తిరుమల్ (వెలుగు), గౌరవ సలహాదారులుగా బాలగాని రమేష్ గౌడ్ (ప్రజాతంత్ర), రాపోలు రాంబాబు (హెచ్ఎంటీవీ), గుడికందుల సరేష్ (బి ఆర్ కె న్యూస్), గజ్జల రాజు (మహా న్యూస్), మామిండ్ల సోమయ్య (ప్రజా జ్యోతి), దాసరి యాకయ్య (సాక్షి), ఎడవెల్లి సోము (పుడయం) లతోపాటు కార్యవర్గ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నామని ప్రెస్ క్లబ్ పాలకుర్తి అధ్యక్షుడు గుగులోతు దేవోజి తెలిపారు.



స్వర్ణ కంకణముతో అర్చకులు మొగిలిపాలెం

రాంబాబుకు ఉత్తమ పురస్కారం అభినందించిన ఈవో కిషన్ రావు అభినందనలు తెలియజేసిన ఆలయ అర్చకులు, సిబ్బంది



భీమదేవరపల్లి, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి) : తెలుగు సాహితీ అకాడమీ బ్రస్టు హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవస్థానం ముఖ్య అర్చకులు మొగిలిపాలెం రాంబాబు ధర్మపత్ని లలితాదేవి లను స్వర్ణ కంకణంతో ఘనంగా నన్మానించి, నగదుతో పాటు, మెడల్ ఇచ్చి ఘనంగా నన్మానించారు. భీమదేవరపల్లి మండలంలోని కొత్త కొండ శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవస్థానంలో ఆధ్యాత్మిక భావన, దీక్ష కార్యక్రమాలు, ఆలయ అభివృద్ధికి చేసిన కృషికి చేసిన సేవలను గుర్తించి, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అందజేస్తున్న అవార్డులో భాగంగా కొత్తకొండ దేవాలయంలో ముఖ్య అర్చకునికి స్వర్ణ కంకణ అవార్డు రావడం సంతోషకరం అని పలువురు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో కిషన్ రావు మాట్లాడుతూ, ఆలయంలో పనిచేస్తున్న అర్చకులు మొగిలిపాలెం రాంబాబు సేవలను గుర్తించి ఇంత పెద్ద అవార్డు రావడం చాలా గర్వించదగ్గ విషయమని అన్నారు. రాంబాబు కోఆర్డినేట్ పట్ల ఆలయ అర్చకులు, ఆలయ సిబ్బంది అభినందనలు తెలియజేశారు.